

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Optimalizace skladových zásob ve firmě
Jméno autora:	Žemličková Michala
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Řízení a ekonomika průmyslového podniku
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Michal Kavan, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	ÚŘEP FS ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Jedná se o středně náročné, ale prakticky významné téma.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená bakalářská práce splňuje zadání.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka byla během řešení aktivní a postupovala samostatně.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Studentka zvolil vhodný postup řešení. Je schopna samostatně tvůrčí práce.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Bakalářská práce je napsána ve spisovně, forma zápisů odpovídá stupni bakalářské práce. Rovněž typografická a jazyková stránka.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Aktivitu studentky při získávání a využívání studijních materiálů, výběr pramenů k řešení hodnotím pozitivně. Studentka se usilovala využít relevantní zdroje. Převzaté prvky se autorka snažila odlišit od vlastních výsledků a úvah. Nepostřehl jsem porušení citační etiky. Bibliografické citace jsou tedy dle mého názoru v souladu s citačními zvyklostmi BP.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Dosažené výsledky dle mého názoru odpovídají úrovni BP. Práce obsahuje v praxi aplikovatelné závěry.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Bakalářská práce zkoumá procesy řízení zásob z pohledu logistiky. Autorka navrhuje optimalizaci skladových zásob v praxi podniku. Práce se skládá z části teoretické i praktické. Za významnější považuji praktickou část, ve které pomocí získaných teoretických poznatků autorka řeší nastavení zásobovacího systému podniku. Nejprve je proveden rozbor ABC analýzou a UVW analýzou a následně je na zúženém souboru výsledků proveden výpočet optimálního objednávacího množství, ROP a pojistné zásoby. Tyto údaje slouží jako podklad pro nastavení optimální hladiny skladových zásob a nastavení objednávacího množství a časových intervalů jednotlivých objednávek. Díky aplikaci výsledků této bakalářské práce lze v podniku očekávat snížení vázanosti neproduktivního kapitálu, při zlepšené spolehlivosti provozu skladového hospodářství.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 28.5.2018

Podpis: 